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Peta nedjelja



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti

Neograniceno osiguranje zivota
Vrijednost 1 se isplacuje u trenutku smrti.

Sadasnja vrijednost:
79 T

Neto jednokratna premija

A =E[Z]]1=E[vT]

= /Ooo vig(t)dt

o0
:/ V' e Pxplte dt
0



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti
Veza A, i A,

> T=K+S=K+1+5-1
» K i S nezavisne

> S ~U(o,1])

1- 5 ~u([0,1]):

P1-5S5<s)=P(§5>1-s5)=1-P(S5<1-5s)=s



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti
Veza A, i A,

d=In(1+1)

E[VS—I]

1
E[vs_l]:E[(1+i)1_5]:/ (1+)°ds
0
1 .

o O

(1+14)°
In(14 1)

E[vT]

E[vT] = E[V51 = EWFEWS Y = <A



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti

Ograniceno osiguranje Zivota
Vrijednost 1 se isplacuje u trenutku smrti, ukoliko se smrt desi u
prvih n godina, n € N.

Sadasnja vrijednost:
72 = VT]l T<n
Neto jednokratna premija

Al = E[Z9] = E[vT172,] = / Vet e dt
0



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti
Veza A_i;m i Aiﬂ

Algm = E[vK1x ]

A)l(;m = E[VT]ITS,-,]
— E[VK+1+571T <]
— E[VK+1]1K<,-,VS_1]

— E[VK+11K<,,]E[VS_1]

I
- A>1<:m . g



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti

MjeSovito osiguranje

MjesSovito osiguranje zivota
Za dato n € N, vrijednost 1 se isplacuje:
» u trenutku smrti, ukoliko se smrt desi u prvih n godina

» u trenutku n, ukoliko je osiguranik dozivio n godina

Sadasnja vrijednost:

7n =v'1 T<nt+ vl T>n



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti

MjeSovito osiguranje
Neto jednokratna premija

/Z\X;m .= E[?n]
= E[VT]ITS,, + Vn]lT>n]
= A>1<m + AX:%}

I
= <Ak + Ach

I -
— Ax:m + (5 - 1> A>1<m

Posljednja jednakost?



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti
Optste osiguranje

Neograniceno opste osiguranje
Vrijednost c(t) se isplacuje ako smrt nastupi u trenutku t € R,

Sadasnja vrijednost:
c(T)v!

Jednokratna neto premija

E[e(T)vT] = /O () i



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti

Veza sa optStim osiguranjem sa isplatom Stete na kraju godine smrti

Optste osiguranje sa isplatom Stete na kraju godine smrti

> c, — Steta u sluaju smrti u toku k-te godine

K+l — > e CK+1 vkt — sadasnja vrijednost

> cki1v
> Elck1vFT] =302 ) ck+1v T kpxguik — jednokratna neto

premija

Da li postoji osiguranje sa isplatom Stete na kraju godine smrti ¢ija
je jednokratna neto premija jednaka E[c(T)v']?



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti

Veza sa optStim osiguranjem sa isplatom Stete na kraju godine smrti

ckr1 = Elc(k + S)v>7 1 | K = K]

Ele(T T]—ZE[C W | K = k|P(K = k)

= Z Elc(k + SV | K = Klkpx ik
k=0

=3 VFFLE[e(k + SvS | K = Klkpx sk
k=0

Ako su K i S nezavisni i S ~U((0,1)):

1
ces1 = E[c(k + S)vS1 = /o c(k + u)(1+ ) du



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti

Ogranicena osiguranja

» c(t)=0zat>nzanekoneN
> Elc(T)vT] =[5 vic(t)epxtixte dt

> Veza sa ograniCenim optstim osiguranjem sa isplatom Stete na
kraju godine smrti



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti

Rastuc¢a osiguranja

» c(t)=0zat>nzanekoneN
> Elc(T)vT] =[5 vic(t)epxtixte dt

> Veza sa ograniCenim optstim osiguranjem sa isplatom Stete na
kraju godine smrti



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti

Rastuc¢a osiguranja

Osigurana suma se povecava diskretno

c(t)=[t]+1

Osigurana suma se povecava neprekidno

c(t)=t



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti

Rastuca osiguranja — diskretni rast

> c(t)=[t]+1
» (K +1)vT - sadasnja vrijednost

» (IA)x := E[(K + 1)vT] - jednokratna neto premija
> (1), = E[(K + )VFHEWS 1] = S(IA),

» Ograniceni slucaj

> Analogno sa dosadasnjom teorijom
> (IA)}A



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti

Rastuca osiguranja — neprekidni rast

> c(t)=t

» TvT — sadasnja vrijednost

» (IA), := E[Tv"] - jednokratna neto premija
» Ograniceni slucaj

> Analogno sa dosadasnjom teorijom



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti

Rastuca osiguranja — neprekidni rast

Na osnovu opsteg osiguranja:
(TA), = Elcsnv®+]
cks1 = E[c(k +S)v> 71 | K = K]
1
:/ c(k+ u)(1 + )Y du
0
1
= / (k+u)(1+ )Y du
0

iils
— k=0
5T



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti

Rastuca osiguranja — neprekidni rast

(IA), = LIA), — LA+ "6;25AX

oo
(IA)x = 1tV 1P Qs

k=0
N N )
k=0
(i k1 okrn 10 ki
:Z <5(k+1)v —gv +572V > kPx 9x+k
k=0
i i i—6
= = IA X 7Ax 7AX



Osiguranja sa isplatom Stete u trenutku smrti

Acin=E[NT | T > H]

A= E[vT]
=E[vT | T<hP(T <h)+E[T|T>hP(T>h)
=EWT | T<hnge+V'Acih npx

Acin— A =1 —vp)Acin — ElvT | T < h] - hax

Acn—Ac 1—vhp, -
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